AUSGEWÄHLTE MILCHSÄUREBAKTERIEN

Für die Vaginal- und Blasenschleimhaut*









mit D-Mannose

INNOVATION VOM PIONIERDER MIKROBIOLOGISCHEN THERAPIE

^{*} Biotin trägt zur Erhaltung normaler Schleimhäute bei



Symbiofem® Intim -

CLEVERE UNTERSTÜTZUNG FÜR DIE HARNWEGE UND DIE VAGINALELORA

HARNWEGSINFEKTIONEN –

ein Thema, an dem viele Betroffene verzweifeln

Typische Beschwerden bei Infektionen der ableitenden Harnwege sind u. a.:

- unangenehmes
 Brennen beim
 Wasserlassen
- häufiger Harndrang
- trüber und stark riechender Urin

Harnwegsinfektionen zählen zu den häufigsten Infektionsarten. Ständig wiederkehrende Blasenentzündungen und vaginale Erkrankungen, wie z.B. Infektionen der Vaginalschleimhaut, können für Betroffene eine starke Beeinträchtigung im Alltag bedeuten. Eine Veränderung des vaginalen Mikrobioms, zum Beispiel durch ein Ungleichgewicht von guten und schlechten Bakterien, führt häufig zu Erkrankungen des Urogenitaltraktes.





^{*} Biotin trägt zur Erhaltung normaler Schleimhäute bei.

Symbiofem® Intim -

CLEVERE UNTERSTÜTZUNG FÜR DIE HARNWEGE UND DIE VAGINALFLORA

Die Kombination der weltweit am besten untersuchten Milchsäurebakterienstämme für die urogenitale Gesundheit der Frau:

mit D-Mannose und Biotin, die sowohl zur Vorbeugung gegen wiederkehrende Blasenentzündungen als auch im Akutfall unterstützen kann.



Symbiofem® Intim

/ FEM®

ist ein Nahrungsergänzungsmittel mit Milchsäurebakterien, D-Mannose und Biotin*.

▶ Die Inhaltsstoffe von Symbiofem® Intim:

Milchsäurebakterien Lactobacillus rhamnosus GR-1[®] und Lactobacillus reuteri RC-14[®]: ausgesuchte
 Bakterienkulturen mit 2 Mrd. koloniebildenden
 Einheiten (KBE) pro Stick

- D-Mannose: 2 g pro Stick

- Biotin: 15 μg pro Stick



Die in Symbiofem® Intim enthaltenen Bakterienstämme sind gegen Magensäure unempfindlich und erreichen deshalb ihren Zielort – die Vagina – lebend.



Es empfiehlt sich, täglich am Abend den Inhalt eines Sticks in ein Glas Wasser zu geben, umzurühren und sofort zu trinken.





Symbiofem® Intim ist vegan, gluten- und laktosefrei



^{*} Biotin trägt zur Erhaltung normaler Schleimhäute bei.



AUSGEWÄHLTE MILCHSÄUREBAKTERIEN für die Vaginal- und Blasenschleimhaut*



^{*} Biotin trägt zur Erhaltung normaler Schleimhäute bei

AUSGEWÄHLTE MILCHSÄUREBAKTERIEN

Für die Vaginal- und Blasenschleimhaut*

Symbiofem® Intim - CLEVERE UNTERSTÜTZUNG

- Mit den aktiven Bakterienstämmen Lactobacillus rhamnosus (GR-1®) und Lactobacillus reuteri (RC-14®), D-Mannose und Biotin
- Ausgewählte Bakterienkulturen mit 2 Mrd. koloniebildenden Einheiten (KBE) pro Stick

- ▶ D-Mannose: 2 g pro Stick
- Biotin: 15 μg pro Stick
- ▶ Øglutenfrei 🖔 laktosefrei
- ▶ 🕢 vegan





PZN 10 Sticks: 18392650 **PZN 28 Sticks:** 18392667



SymbioPharm GmbH

Auf den Lüppen 10 | 35745 Herborn | Tel.: 02772 981-300 Fax: 02772 981-301 | www.symbiopharm.de

* Biotin trägt zur Erhaltung normaler Schleimhäute bei.